

AVVISI DI ANNULLAMENTO, DIFFERIMENTO E RETTIFICA RELATIVI A BANDI E PROCEDURE DI GARA

MINISTERO DEI BENI E DELLE ATTIVITÀ CULTURALI E DEL TURISMO Soprintendenza Speciale per i Beni Archeologici di Pompei, Ercolano e Stabia

Avviso di rettifica bando di gara
CIG: 6051628D8 - CUP: F662C14000440006

Con riferimento al bando di gara per l'affidamento in unico lotto dell'appalto di "Lavori di restauro e consolidamento architettonico e strutturale, restauro apparati decorativi della Regio VIII, dal vicolo di Championnet alle Terme del Sarno (ESCLUSE)", pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana n.144 del 17.12.2014 Serie Speciale - Contratti Pubblici, a rettifica di quanto disposto nello stesso si precisa quanto segue:

nel punto 9. "Termine ultimo per il ricevimento delle offerte" del bando, la frase: "Ore 18,00 del giorno 20.01.2015."

deve intendersi sostituita dalla seguente:

punto 9. "Termine ultimo per il ricevimento delle offerte": "Ore 18,00 del giorno 30.01.2015."

il punto 15. "Criteri di aggiudicazione" è integrato come segue: "Ai sensi dell'articolo 253, comma 20-bis, del D.Lgs n. 163/2006, la Stazione Appaltante procederà all'esclusione automatica dalla gara delle offerte di quegli operatori che presenteranno una percentuale di ribasso pari o superiore alla soglia di anomalia individuata ai sensi dell'articolo 86 del Codice degli Appalti. Tale esclusione automatica non sarà esercitata qualora il numero delle offerte ammesse sarà inferiore a dieci, in tal caso si applicherà l'articolo 86, comma 3".

nel punto 17. "Seduta pubblica apertura delle offerte" del bando, la frase: "Il giorno 22.01.2015 alle ore 10,00..."

deve intendersi sostituita dalla seguente:



punto 17. “Seduta pubblica apertura delle offerte”: “Il giorno **02.02.2015** alle ore **10,00...**”

nel punto 18. “Ulteriori Informazioni” del bando, le frasi: “Tutti i chiarimenti potranno essere richiesti entro il termine del **07.01.2015...**” e “...I sopralluoghi dovranno essere eseguiti nei giorni **29.12.2014, 30.12.2014, 02.01.2015 e 05.01.2014...**”

devono intendersi sostituite dalle seguenti:

punto 18. “Ulteriori Informazioni”: “Tutti i chiarimenti potranno essere richiesti entro il termine del **22.01.2015...**” e “Il sopralluogo aggiuntivo, da parte degli operatori economici che non li hanno già effettuati, dovrà essere eseguito nel giorno **21.01.2015** previa prenotazione nei termini indicati all’**art. 18 del Disciplinare di gara**”.

Si precisa che restano inalterate tutte le altre parti del bando di gara, del disciplinare di gara e dei relativi allegati.

Tale rettifica, pubblicata sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, è disponibile sui siti: <http://www.garemibac.it>;

Il soprintendente
prof. Massimo Osanna

TC15BHA639 (A pagamento).

REGIONE EMILIA-ROMAGNA
Agenzia Intercent-ER

Rettifica bando di gara

SEZIONE I: AMMINISTRAZIONE AGGIUDICATRICE:

I.1) Amministrazione aggiudicatrice: Regione Emilia-Romagna - Agenzia Intercent-ER -Via dei Mille 21- 40121 Bologna - Tel. 051.5273082 - Fax 051.5273084, PEC intercenter@postacert.regione.emilia-romagna.it, e-mail: intercenter@regione.emilia-romagna.it, sito internet <http://www.intercent.it>

SEZIONE II: OGGETTO DELL'APPALTO:

II.1.1) Denominazione dell'appalto: Procedura aperta per l'affidamento del servizio di somministrazione di lavoro temporaneo presso le amministrazioni colpite dal sisma nel territorio della Regione Emilia-Romagna 3

